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Fletco Carpet Tiles
– walk on visions

Fletco Carpet Tiles  
– auf Visionen wandeln

Fletco Carpet Tiles 
– la vision au carré



We weave three key fibres into Fletco Carpet 
Tiles: Flexibility, creativity and sustainability. 

This colourful and imaginative carpet tiles 
concept gives the client freedom to design  
a unique flooring solution to match the 
individual project perfectly, creating interesting 
effects within the specific context of the 
space and other interiors in the building.

S+ARCK BY FLETCO is a unique range of 
112 tiles designed by Philippe Starck.
In the exclusive S+ARCK BY FLETCO 
collection, the figures, icons and patterns 
and the background can be combined freely 
in 14 different colours, making the collection 
the perfect choice for designing flooring to 

add an extra dimension to the sensory 
expression of flooring projects.

Fletco Carpet Tiles are founded on unique 
technology with focus on sustainability. The 
S+ARCK BY FLETCO collection is manufac-
tured in Antron Legacy yarns.

Souplesse d’utilisation, créativité et durabilité : 
tel est le fil de trame des dalles de moquette 
Fletco Carpet Tiles. 

Ce concept de revêtement de sol coloré et 
imaginatif laisse à chacun la liberté de 
concevoir une combinaison individuelle.  
Il correspond aux idées et aux visions 
spécifiques de chaque projet et met en  
valeur la  décoration intérieure de la pièce  
et du bâtiment.

S+ARCK BY FLETCO est une série unique 
de 112 dalles de moquette créées par 
Philippe Starck. La couleur de fond de ces 
dalles ainsi que les motifs de la collection 
exclusive S+ARCK BY FLETCO peuvent être 

librement combinés dans 14 coloris de base, 
pour un nombre infini de solutions qui 
apportent une nouvelle dimension aux 
projets de revêtements de sol.

Les dalles Fletco Carpet Tiles reposent sur 
une technologie unique axée sur la durabilité. 
La collection S+ARCK BY FLETCO est 
fabriquée à partir de fils Antron Legacy.

Flexibilität, Kreativität und Nachhaltigkeit sind 
die drei Grundfasern bei Fletco Carpet Tiles. 

Hinter den farbenfrohen und figürlichen  
Teppichfliesen liegt der Gedanke, Freiheit zur 
Gestaltung einer individuellen Fußbodenlösung 
zu bieten, die zu den Vorstellungen und 
Visionen jedes Projekts passt und so eine 
effektvolle Wechselwirkung mit der übrigen 
Einrichtung des Raumes und Gebäudes 
eingeht.

S+ARCK BY FLETCO ist eine einzigartige 
Serie von 112 Teppichfliesen, die von 
Philippe Starck gestaltet wurde. Die Muster, 
die Figuren und der Hintergrund der 
exklusiven S+ARCK BY FLETCO Kollektion 

sind in 14 Grundfarben frei kombinierbar 
– was fast unbegrenzte kreative Möglich-
keiten schafft, um einen Fußboden zu 
gestalten, der dem Gesamtinneneindruck 
eine zusätzliche Dimension verleiht.

Fletco Carpet Tiles setzt auf eine einzigartige 
Technologie mit Fokus auf Nachhaltigkeit. Die 
S+ARCK BY FLETCO Kollektion wurde aus 
Antron Legacy Garn hergestellt.
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Philippe Starck 
– Giving square  
a new dimension

Philippe Starck 
– Teppichfliesen  
in einer neuen  
Dimension 

Philippe Starck 
– donne au carré 
une nouvelle  
dimension

other materials, such as brushed aluminium, wood, 
glass, steel and even Nanolight, into carpet tiles, to 
create very expressive, individual effects. 
   A plethora of motifs can be combined ad libitum, 
and the Starck universe is thrown open to the 
imagination with a choice of 14 different colours that 
can be freely combined as motif and background to 
create truly individual tiles. 
   Philippe Starck has added a new dimension to 
square carpet tiles so architects, interior decorators 
and designers can also toy with the permutations to 
create stunning projects. Toying with the idea –  
continue at www.fletco.com .

The driving forces in Philippe Starck’s designs and 
interiors are joy and love. Starck’s work covers a 
broad spectrum within industrial and product design. 
Starck has an impressive list of references for his 
interior designs, including a long list of exclusive 
hotels and restaurants all over the world.
   With the S+ARCK BY FLETCO collection, Philippe 
Starck has cast his contagious, high-end and 
visionary design approach into designing carpets for 
the first time. In the S+ARCK BY FLETCO collection, 
Philippe Starck has toyed with figures, icons and 
patterns. With his characteristically creative approach, 
he has worked to provide the option to incorporate 

Holz, Glas, Stahl und sogar Nanolight einzubeziehen, 
um so individuelle und effektvolle Eindrücke zu 
schaffen. 
   Die vielen Motive können auf alle denkbaren und 
undenkbaren Arten kombiniert werden. Das gesamte 
Starck-Universum eröffnet sich durch die 14 frei 
wählbaren, spannenden Farben, die mit dem Motiv 
und Hintergrund auf jeder einzelnen Fliese kombiniert 
werden können. 
   Philippe Starck hat den quadratischen Teppich-
fliesen eine neue Dimension hinzugefügt, zur Freude 
für Architekten, Innenarchitekten und Designer, die mit 
den Möglichkeiten spielen und sehenswerte Projekte 
schaffen können. Beginnen Sie das Spiel auf den 
nächsten Seiten - fahren Sie fort auf www.fletco.com .

Philippe Starck nutzt Liebe und Freude als durchgängige 
Antriebskraft bei seinen Designs und Einrichtungen, die 
in den Bereichen industrielles Design und Produktde-
sign eine große Spannweite haben. Hierzu gehört 
auch eine beeindruckende Referenzliste als  
Inneneinrichter für eine lange Reihe exklusiver 
Restaurants und Hotels weltweit.
   Mit der S+ARCK BY FLETCO Kollektion versucht 
sich Philippe Starck mit seiner ansteckenden, 
visionären und bahnbrechenden Denkweise erstmalig 
an Teppichdesign. Bei der S+ARCK BY FLETCO 
Kollektion hat er mit Figuren, Symbolen und Mustern 
gespielt – und durch seine kreative Herangehensweise 
an die Aufgabe hat Philippe Starck die Möglichkeit 
geschaffen, Materialien wie gebürstetes Aluminium, 

le bois, le verre, l’acier et même les feuilles de lumière 
Nanolight, pour créer des styles individuels  
et saisissants. 
   Illustrant l’univers Starck dans toute sa grandeur,  
les nombreux motifs peuvent être combinés de mille 
et une façons et les 14 coloris originaux librement 
assemblés pour former le motif et le fond de chaque 
dalle. 
   Philippe Starck offre aux dalles carrées une nouvelle 
dimension, pour le plus grand plaisir des architectes, 
des décorateurs d’intérieur et des designers qui 
souhaitent créer des projets surprenants au gré de 
leur imagination. Laissez-vous inspirer par les pages 
suivantes... et sur le site www.fletco.com .

Très variées dans les domaines du dessin industriel et 
de la conception d’objets, les créations de Philippe 
Starck sont axées sur l’amour et la joie. À cela 
s’ajoute une impressionnante liste de références 
obtenues en tant que designer d’intérieur auprès d’un 
grand nombre de restaurants et d’hôtels exclusifs du 
monde entier.
   Avec la collection S+ARCK BY FLETCO, Philippe 
Starck applique pour la première fois ses idées 
novatrices, visionnaires et inspirantes à la conception 
de moquettes. Dans la collection S+ARCK BY 
FLETCO, il joue avec les motifs et les dessins. Par 
son approche créative, Philippe Starck a permis 
d’intégrer des matériaux, tels que l’aluminium brossé, 
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Starck  
by Jean-Baptiste Mondino



Fletco focuses on environmental issues in  all our 
manufacturing processes, from cradle to cradle. 
Sustainability is key to all our product development – 
including Fletco Carpet Tiles, naturally. 

One particular environmental problem that applies to 
carpet tiles generally is the backing, which traditionally 
contained PVC or bitumen. Thanks to new production 
technology, the backing of Fletco Carpet Tiles is 
guaranteed free of these and other harmful chemical 
substances.

Fletco berücksichtigt während der gesamten 
Produktion die Umwelt, von der Wiege zur Wiege. 
Nachhaltigkeit ist daher ein Schlüsselbegriff in unserer 
gesamten Produktentwicklung, ebenso bei Fletco 
Carpet Tiles. 

Eine besondere Herausforderung bei Teppichfliesen 
in Bezug auf die Umwelt ist die Rückenbeschichtung, 
die traditionell PVC oder Bitumen enthält. Dank einer 
neu entwickelten Produktionstechnologie ist die 
Rückenbeschichtung bei Fletco Carpet Tiles völlig  
frei von diesen und anderen schädlichen, chemischen 
Stoffen.

Fletco accorde une grande importance à 
l’environnement tout au long de la production en 
utilisant des matériaux recyclables. L’écologie est 
donc au centre du développement de tous nos 
produits, y compris des dalles Fletco Carpet Tiles. 

En matière d’environnement, le défi réside tout 
particulièrement dans la conception de l’envers des 
dalles de moquette, qui contient traditionnellement 
du PVC ou du bitume. Grâce à une toute nouvelle 
technologie de production, l’envers des dalles Fletco 
Carpet Tiles ne contient pas ces matériaux ni aucune 
autre substance chimique nocive.

Creating carpet tiles
in a sustainable cyclus

nachhaltige “Wiege zur Wiege” 
Teppichfliesen

Des dalles  
recyclables 

Flatwoven 

Gewebt 

Tissé
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 Cradle-to-cradle and CO2 reduction

 Backing made of minimum 60 % recycled materials 

 Eco-friendly - Cradle to Cradle – suitable for thermal disposal 

 Easy to lay, due to minimum total weight 3.5 kg per m2 

  Ecological product – Free of bitumen, PVC and other environmentally- 
critical substances 

 Produced using CO2 neutral energy (steam)

 Odour-neutrel

 Permanently antistatic 

 Fletco TEXtiles® are TÜV approved “allergy-friendly”

   Wiege zur Wiege und CO2-Reduzierung

   Rückseite hergestellt aus mindestens 60 % Recycel-Material.  

   Umweltfreundlich - Wiege zur Wiege – thermische Entsorgung möglich.

   Selbstliegend durch ein Mindestgewicht von 3,5 kg pro m2. 

   Ökologisches Produkt – es beinhaltet kein Bitumen, PVC oder andere  
umweltschädliche Zusätze. 

   Hergestellt mit CO2 neutraler Energie (Dampf).

   Geruchsfrei neutral.

   Permanent antistatisch.  

   Fletco TEXtiles® sind vom TÜV geprüft und mit der Kennzeichnung  
„Für Allergiker geeignet“ zugelassen.

   Concept « Matériaux recyclables » Cradle to Cradle et réduction des émissions de CO2

   Envers des dalles de moquette fabriqué à partir de 60 % minimum de matériau recyclé  

   Possibilité d’élimination thermique respectueuse de l’environnement  
(matériaux recyclables)

   Facile à poser grâce à un poids total de 3,5 kg par m² 

   Produit écologique : ne contient pas de bitume, de PVC ni d’autres additifs nocifs  
pour l’environnement 

   Fabriqué à partir d’une source d’énergie neutre en CO2 (vapeur)

   Sans odeur

   Propriété antistatique permanente  

   Les TEXtiles® Fletco ont été approuvés par le TÜV et portent la mention  
« Garanti anti-allergies ».

Ecological  
innovation

Ökologisch
Innovation

Innovation  
écologique
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CoaTEX (heavy-duty 
polyolefin layer with 
multiaxial glass fabric, 
with up to 80%  
recycled material)

2
Biocomponent tuft 
carrier (dimensional
stability)

1
High-quality, brand-
name polyamide

4

Comfort backing  
(highly compacted, 
calendered,  
dimensionally stable 
fleece fabric backing)

3
CoaTEX (couche 
polyoléfine robuste à 
tissu de verre multiaxial, 
contenant jusqu’à 80 % 
de matière recyclée)

2
Porte-mèche à  
biocomposants  
(stabilité dimensionnelle)

1
Polyamide de marque  
de haute qualité

4

Envers confortable 
(hautement comprimé 
et callandre aux  
dimensions stables)

3
CoaTEX (Polyolefine 
Schwerschicht, mit  
multiaxialem  
Glasgelege, mit bis 
zu 80 % recyceltem 
Material)

2
Bikomponenten- 
tuftträger  
(Dimensionsstabilität)

1
Hochwertiges  
Markenpolyamid

4
Comfortrücken  
(hochverdichteter, 
kalandrierter  
dimensionsstabiler 
Vliesrücken)

1

2

4

3
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possibilities to create styles, drawings, composi-
tions, colours … your own score, your own work 
of art. 

And what’s more, it’s easy. Magical squares for 
my friends, particularly my architect friends. 
Good luck! Enjoy …
To you, and to us. 

   PH.S

The S+ARCK BY FLETCO collection is not so 
much about carpets or rugs. It’s a magical game. 
Imagine a game in which you cannot lose. A game 
in which every card is a good card, every 
combination is a winner, all moves are allowed, and 
in which all rules can be made up as you go along. 

A collection of squares, like the letters of a novel 
or the notes of a symphony which give you infinite 

Eine Kollektion von Quadraten, wie die Buchsta-
ben in einem Roman oder die Noten einer 
Symphonie, mit denen Sie unendliche Möglich-
keiten zur Schaffung von Stilen, Zeichnungen, 
Kompositionen und Farben ... zur Schaffung Ihrer 
eigenen Partitur, Ihres eigenen Kunstwerks 
erhalten. Magische Quadrate für meine Freunde, 
besonders meine Architekten-Freunde.  

   PH.S

Bei der Kollektion S+ARCK BY FLETCO geht es 
nicht so sehr um Teppiche oder Teppichvorleger. 
Es handelt sich dabei eher um ein magisches 
Spiel. Stellen Sie sich ein Spiel vor, bei dem Sie 
nicht verlieren können. Ein Spiel, bei dem jede 
Karte eine gute Karte und jede Kartenkombina-
tion eine Gewinnkombination ist, alle Züge 
erlaubt sind und bei dem alle Spielregeln 
während des Spiels selbst entwickelt werden.

donne la possibilité de créer à l ‘infini de style, de 
graphisme, de composition, de couleurs … votre 
propre partition, votre propre œuvre.
Facile en plus.

Les carrés magiques pour mes amis en général 
et mes amis architectes surtout.
Courage, amusez-vous.
Pour vous, pour nous.
 
   PH.S

La collection S+ARCK BY FLETCO n’est pas à 
propos de moquette ou de tapis. C’est un jeu 
magique. Imaginez un jeu où l’on ne perd jamais.
Un jeu où toutes les cartes sont bonnes, toutes 
les combinaisons sont réussies, tous les coups 
sont permis, toutes les règles à respecter ou à 
inventer.

Une collection de carrés, comme les lettres d’un 
roman, les notes d’une symphonie qui vous 

BY
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Thick
Line

Basic
Colors

9502000000095010000000 950340000009502500000095015000000 95030000000 95032000000

Colours are representa-
tive and may vary from 
the actual product

Die Farben können 
vom Muster abweichen

Les couleurs ne sont 
pas conformes aux 
échantillons

1. 9504000110A
2. 9501500535A
3. 9503200980A

1. 9501000260A
2. 9508000610A
3. 9501001090A

1. 9505000310A
2. 9505000735A
3. 9501001160A

1. 9507000435A
2. 9504000835A
3. 9504001210A

1

2

3

1

2

3

1 1

2 2

3 3

3



Thin
Line

95050000000 9506000000095035000000 9504000000095090000000 95070000000 95080000000

1. 9501501390A
2. 9503001740A

1. 9503501470A
2. 9507001835A

1. 95025015A
2. 9506001910A 1. 9505001610A

1

2

1

2

1 1

2



Modern
Font

Classic
Font

1. 9501003190A ...
2. 9501006860A
3. 9505007135A ...
4. 9505010835A

1. 9502105910A ...
2. 9501006990A
3. 9503509910A ...
4. 9506010910A

1. 9505006710A
2. 9508007010A
3. 9504010735A

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3
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Surrealist

Centered
Pattern

1. 9501002090A
2. 9506002310
3. 9504002610A
4. 9501002960A

1. 9505002110A
2. 9501002460A
3. 9504002710A

1. 9503502240A
2. 9503402535A
3. 9501002860A

1

2

3

4

1

2

3

1

2

3
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Inserts

Square
10x10 cm

Frame Picture

Stone

Round
10x10 cm

Frame Nanolight

Face

Square
4x4 cm

Round
4x4 cm

Frame Wood

World

Frame Mirror

Big
Cut

Small
Cut
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The Fletco  
Group

Die Fletco  
Gruppe 

Le Groupe  
Fletco

issues into account at all stages of production, 
including research into the use of eco-friendly 
materials.

Fletco addresses both the residential and contract 
markets and is one of Europe’s leading wall-to-wall 
carpet brands.

Learn more at www.fletco.com

The Fletco Group is a modern company, based in 
Denmark, that has a proud tradition of manufacturing 
industrial textile products to high-quality craftsman-
ship standards. Product development, technological 
innovation, and efficient and eco-friendly production 
are key to the entire group.

For several years now, the Fletco Group has 
spearheaded a green agenda, taking environmental 

Berücksichtigung der Umwelt während des gesamten 
Produktionsprozesses, u. a. durch die Forschung im 
Bereich umweltfreundlicher Materialien.
Fletco orientiert sich sowohl auf den Einrichtungs-
markt als auch den gewerblichen Markt und ist  
heute eine der führenden Marken Europas im Bereich 
Auslegware.

Mehr erfahren Sie unter www.fletco.com

Der Fletco-Konzern ist ein modernes, dänisches 
Unternehmen, das über eine stolze Tradition bei  
der industriellen Herstellung von Textilprodukten 
handwerklicher Qualität verfügt. Produktentwicklung, 
technologische Innovation sowie effiziente und 
umweltfreundliche Produktion sind wichtige 
Schlüsselbegriffe für den gesamten Konzern.

Der Fletco Konzern setzt sich seit mehreren Jahren 
eine offensive Tagesordnung in Bezug auf die 

toutes les étapes de la production, y compris dans la 
recherche en vue de l’utilisation de matériaux 
écologiques.
Les produits Fletco sont destinés aussi bien au 
marché des particuliers qu’à celui des entreprises.  
Le Groupe fait partie des plus grandes marques de 
moquettes d’Europe.
 
Pour en savoir plus, visitez www.fletco.com

Société moderne siégeant au Danemark, le Groupe 
Fletco possède une longue et fière tradition en 
matière de fabrication de produits textiles industriels 
de haute qualité artisanale. Développement produits, 
innovation technologique et production efficace et 
respectueuse de l’environnement : telles sont les 
valeurs clés de l’ensemble du Groupe.
 
Pionnier vert depuis plusieurs années déjà, le Groupe 
Fletco tient compte des aspects environnementaux à 
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Fletco.com
In the toolbox at fletco.com you will find all you 
need to create your personal masterpiece:

  Inspiration: A selection of Philippe Starck’s own 
ideas.

  Image gallery: Stunning examples of flooring 
solutions. 

  S+ARCK BY FLETCO: A complete overview  
- all available colours,  
patterns, figures and icons. 
Downloadable in Illustrator file format.

  Technical specifications: 
All the practical information you need.

In der Toolbox auf fletco.com finden Sie alles was 
Sie benötigen, um Ihr persönliches Meisterwerk 
zu kreieren.

  Inspiration: Eine Auswahl Philippe Starcks 
eigener Ideen.

  Fotogalerie: Interessante Beispiele für  
Teppichlösungen. 

  S+ARCK BY FLETCO: Eine vollständige 
Übersicht über alle Farben, Muster, Figuren und 
Symbole. 

  Können als Illustratordateien heruntergeladen 
werden.

  Technische Spezifikationen: 
 Alle relevanten praktischen Informationen.

Dans la boîte à outils sur le site fletco.com,  
vous trouverez tout ce dont vous avez  
besoin pour créer votre propre chef d’œuvre :

  Inspiration : une sélection de combinaisons 
proposées par Philippe Starck.

  Galerie de photos : des exemples surprenants 
de solutions de moquette. 

  S+ARCK BY FLETCO : un aperçu complet de 
tous les coloris et motifs proposés. 

  Possibilité de télécharger au format Illustrator.
  Caractéristiques techniques : 

 toutes les informations utiles.

Fletco Carpet Tiles A/S
Mads Clausens Vej 2
DK-7430 Ikast
Tel: +45 96 60 30 00
E-mail: fletco@fletco.dk
www.fletco.com

www.starck.com
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